

Stadt Chemnitz · Dezernat 5 · 09106 Chemnitz

Dienstgebäude Markt 1
09111 Chemnitz

Stadtrat der Stadt Chemnitz
Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN
Frau Christin Furtenbacher

Datum 06.02.2015
Unser Zeichen 51.3
Durchwahl 0371 488-5941
Auskunft erteilt Frau Straube
Zimmer 331
Ihr Zeichen
Ihr Schreiben vom 22.01.2015
E-Mail silvia.straube@stadt-chemnitz.de

Ratsanfrage 062/2015
Kurzbezeichnung: Koordinierungsstelle Kompetenzentwicklung Schulsozialarbeit

Sehr geehrte Frau Furtenbacher,

im Auftrag der Oberbürgermeisterin beantworte ich Ihnen Ihre Anfrage zur Koordinierungsstelle Kompetenzentwicklung wie folgt:

1. Weshalb hat die Stadt Chemnitz auf die Einrichtung einer solchen Koordinierungsstelle verzichtet?

Aufgrund der Kurzfristigkeit der Bearbeitung war eine Antragstellung nicht möglich.

2. Ist es zutreffend, dass die Stadt Chemnitz und der Landkreis Zwickau gemeinsam ein Projekt zur Evaluierung von Schulsozialarbeit gemacht haben? Wenn ja, in welchem Zeitraum hat dieses Projekt stattgefunden und welche Ergebnisse hat es gebracht?

Das Projekt „Evaluation zu den Wirkungen und zum Nutzen von Schulsozialarbeit an Schulen der Stadt Chemnitz und im Landkreis Zwickau“ wurde in der Zeit von September 2011 bis November 2013 durchgeführt.

In der Evaluation wurde herausgefunden, welche Wirkung Schulsozialarbeit hat und unter welchen Bedingungen Schulsozialarbeit gut gelingen kann. In einem Abschlussbericht werden die Ergebnisse zusammengefasst und Empfehlungen zur Weiterentwicklung des Handlungsfeldes formuliert.

3. Wer fungiert als zentrale Ansprechperson für die Schulsozialarbeit in Chemnitz?

Silvia Straube, Sachbearbeiterin Schulsozialarbeit, Abteilung Jugendarbeit

Telefon: 0371 488-5941

Fax: 0371 488-5192

E-Mail: Silvia.Straube@stadt-chemnitz.de

Mit freundlichen Grüßen

Philipp Rochold
Bürgermeister